



Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>

Cooperação técnica

3 mensagens

Miguel Sant'Anna <santannafilho@gmail.com>

16 de março de 2012 14:29

Para: Atila da Rosa <atiladarosa@yahoo.com>, Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>, Felipe Barbi Chaves <felipe.chaves@dnpm.gov.br>

Prezado Átila,

Objetivando agilizar o estabelecimento de cooperação técnica entre nossos laboratórios eu estou encaminhando um cabeçalho onde é necessário os dados para a elaboração de um convênio entre nossas instituições, o que servirá para outras áreas de conhecimento. Preciso deles para que eu possa elaborar o convênio com a cooperação técnica e encaminhar para sua apreciação. Esta é minha melhor sugestão. Aguardo contato e estou a sua disposição.

P.S.: Destaco que independentemente desse convênio, podemos adiantar os termos da cooperação técnica que pode ser estabelecido entre os laboratórios, mas conhecendo o serviço público entendo que um convênio entre nossas instituições tem maior respaldo.

Um grande abraço,

--

Miguel Joaquim Sant'Anna Filho
Coordenador LABIEV/Paleontologia/UNIR
BR 364, Km 9,5 - sentido Rio Branco - Porto Velho - RO
55 69 84147832
55 69 92387023
55 69 81186257
55 69 21822100
VOIP 10483055



Convênio que entre si celebram a Universidade Federal de Rondônia.docx
11K

Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>

16 de março de 2012 15:00

Para: Miguel Sant'Anna <santannafilho@gmail.com>

Ótimo, Miguel!

Vou ler e preencher o que for necessário, mas desde já oriento que agora os termos técnicos são os seguintes: convênio, quando há repasse de verba; cooperação técnica, quando há só intercâmbio de informações, serviços, etc, que seria o nosso caso. Aqui também temos um setor encarregado só de convênios, e eles certamente vão nos ajudar com essa burocracia.

Abraços,

Átila A.

Em 16 de março de 2012 14:29, Miguel Sant'Anna <santannafilho@gmail.com> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

++++
Átila Augusto Stock da Rosa
++++

Miguel Sant'Anna <santannafilho@gmail.com>
Para: Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>

19 de março de 2012 08:08

Átila,

Como há previsão de intercâmbio de alunos, com orientação em comum, ou trabalhos a serem desenvolvidos no futuro, entendo que poderíamos trabalhar com o TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA entre os laboratórios, que deverá passar pelos departamentos respectivos aonde os laboratórios são vinculados e O CONVÊNIO prevendo tudo que nos for de interesse institucional, detalhando o que nos interessa em particular, pois isso gera um compromisso, um respaldo dos ordenadores de despesa, leia-se reitores da UNIR e UFSM.

Abs

Em 16 de março de 2012 15:00, Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]



Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>

Reunião em Jirau

2 mensagens

Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>

3 de setembro de 2012 18:30

Para: "Miguel Sant'Anna," <santannafilho@gmail.com>

Cco: Jairo Guerrero <jairo.guerrero@energiasustentaveldobrasil.com.br>

Oi Miguel,

Como andam as coisas? Espero que esteja tudo bem contigo e família.

Estarei em Rondônia nos dias 24 e 25 de setembro, para reuniões com a ESBR. Na segunda-feira, dia 24, estarei em uma reunião no Canteiro de Obras, mas no dia 25 gostaria de agendar contigo de conversarmos lá na UNIR, e ver como está a questão das salas, conversar sobre o projeto e o prédio. Pode ser?

Abraços,

Átila A.

--

++++
Átila Augusto Stock da Rosa
++++

Miguel Miguel Sant'Anna <santannafilho@gmail.com>

7 de setembro de 2012 12:11

Para: Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>

Olá Átila,

Como ainda estamos no início do mês com várias mudanças em relação a greve, não sei como estaremos até lá. De qualquer forma precisamos conversar sim lá pelo dia 20 eu retomo com mais detalhes para vc. Um excelente feriado. Ainda não tenho novidades concretas.

Abs,

Miguel

Em 3 de setembro de 2012 17:30, Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Miguel Joaquim Sant'Anna Filho
Coordenador LABIEV/Paleontologia/UNIR
BR 364, Km 9,5 - sentido Rio Branco - Porto Velho - RO
55 69 84147832
55 69 92387023
55 69 81186257
VOIP 10483055



Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>

PT 124-2012 - Emissão da LO

4 mensagens

Jairo Guerrero <jairo.guerrero@energiasustentaveldobrasil.com.br> 3 de outubro de 2012 08:07
Cc: Ludmila Castro <ludmila.castro@energiasustentaveldobrasil.com.br>, Marco Canedo <marco.canedo@energiasustentaveldobrasil.com.br>, Thais Soares <thais.soares@energiasustentaveldobrasil.com.br>

Prezados,

Segue PT nº 124/2012 – COHID/CGENE/DILIC/IBAMA, através do qual o IBAMA analisou o pedido de LO do AHE Jirau. Favor, se atentarem para as condicionantes não atendidas ou em atendimento e aos comentários específicos de cada programa.

Favor, nos enviar um plano ação e as datas previstas para o atendimento aos itens identificados no(s) programa(s) baixo sua responsabilidade.

Abs,

Jairo Guerrero

Energia Sustentável do Brasil 

tel + 55 69 2182-8609

cel + 55 69 9271 2560

www.energiasustentaveldobrasil.com.br

Pense antes de imprimir este email.
Preserve o meio ambiente.



PT 124-2012 - Emissão da LO.pdf
6181K

Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com> 3 de outubro de 2012 22:30
Para: Jairo Guerrero <jairo.guerrero@energiasustentaveldobrasil.com.br>, "Miguel Sant'Anna," <santannafilho@gmail.com>
Cc: Ludmila Castro <ludmila.castro@energiasustentaveldobrasil.com.br>, Marco Canedo <marco.canedo@energiasustentaveldobrasil.com.br>, Thais Soares <thais.soares@energiasustentaveldobrasil.com.br>

Prezados,

A única condicionante imposta ao Programa de Investigação, Monitoramento e Salvamento Paleontológico é de deposição final do material na UNIR. Quanto a isso informo que estive naquela universidade quando de minha última passagem por Porto Velho, durante a auditoria da IHA, e fiz o reconhecimento junto com o Prof. Miguel Sant'Anna das salas que receberão a coleção paleontológica. Esclareço também que ditas salas estão sendo preparadas e organizadas para tal, e assim que a UNIR disponibilizar o espaço, faremos o transporte para o local e acondicionamento final.

Saudações a todos,

Átila da Rosa

Em 3 de outubro de 2012 08:07, Jairo Guerrero <jairo.guerrero@energiasustentaveldobrasil.com.br> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

++++
Átila Augusto Stock da Rosa
++++

Jairo Guerrero <jairo.guerrero@energiasustentaveldobrasil.com.br> 4 de outubro de 2012 11:17
Para: Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>
Cc: Marco Canedo <marco.canedo@energiasustentaveldobrasil.com.br>, Thais Soares <thais.soares@energiasustentaveldobrasil.com.br>

Prezado Átila,

Obrigado pela informação.

Como solicitado na mensagem enviada no 03/10/2012 no relatório final incluir um check list de atendimento ao escopo do programa.

Acompanhei as mensagens sobre o seminário de geologia e dos bons resultados da sua apresentação. Parabéns!

Abs.

Jairo

De: Atila Augusto Stock DaRosa [mailto:atiladarosa@gmail.com]
Enviada em: quarta-feira, 3 de outubro de 2012 22:31
Para: Jairo Guerrero; 'Miguel Sant'Anna',
Cc: Ludmila Castro; Marco Canedo; Thais Soares
Assunto: Re: PT 124-2012 - Emissão da LO

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Miguel Miguel Sant'Anna <santannafilho@gmail.com> 4 de outubro de 2012 11:33
Para: Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>
Cc: Jairo Guerrero <jairo.guerrero@energiasustentaveldobrasil.com.br>, Ludmila Castro

<ludmila.castro@energiasustentaveldobrasil.com.br>, Marco Canedo
<marco.canedo@energiasustentaveldobrasil.com.br>, Thais Soares
<thais.soares@energiasustentaveldobrasil.com.br>

Prezados,

Acuso recebimento do email. Informo que desde a nossa última reunião, em abril próximo passado no gabinete da reitoria, quando entregamos projetos, planilhas da construção do laboratório de paleontologia oficiado via Reitoria da UNIR, para SAE e ESBR não recebemos resposta do mesmo. Acrescento que aguardamos a resposta a estes ofícios, acerca da complementação da construção do Laboratório de Paleontologia pela ESBR e SAE. Além do mais, as coleções fósseis a serem recebidas pela UNIR, tanto de Santo Antônio, como de Jirau somente poderão ser estudadas de forma adequada, do ponto de vista científico, bem como expostas ao público dentro de um programa de educação científica, com a conclusão da construção do referido laboratório. Do contrário a UNIR seria apenas um mero depositário de material como outro qualquer. Destaco que as salas citadas neste email pelo Prof. Átila são uma alternativa provisória e não um local de ambiência científica para estudos e análises. Entendemos que a conclusão do Laboratório de Paleontologia da UNIR, por ambos empreendimentos é uma contrapartida, exequível, tendo em vista os benefícios educacionais, de pesquisa e desenvolvimento regional que proporcionará à Ciência em Rondônia. Destaco que a UNIR deu um passo a frente quando iniciou a obra e investiu cerca de 800.000,00 (oitocentos mil reais) iniciando a obra do Laboratório de Paleontologia, em tela. Então voltando a frisar, desde a última reunião que tivemos na Reitoria da UNIR em abril, aguardo oficialmente as respostas da SAE e ESBR acerca dos ofícios entregues e assinados pela então reitora Prof^a Cristina, É o que temos para o momento,

Att,

Miguel Sant'Anna

Em 3 de outubro de 2012 22:30, Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Miguel Joaquim Sant'Anna Filho
Coordenador LABIEV/Paleontologia/UNIR
BR 364, Km 9,5 - sentido Rio Branco - Porto Velho - RO
55 69 84147832
55 69 92387023
55 69 81186257
VOIP 10483055



Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>

Curadoria do material de Jirau

1 mensagem

Atila Augusto Stock DaRosa <atiladarosa@gmail.com>

1 de abril de 2013 23:34

Para: Miguel Sant'Anna <santannafilho@gmail.com>

Boa noite Miguel,

Espero que a Pásoa tenha sido renovadora, e que tu e tua família estejam bem e felizes.

Te escrevo para saber como está a questão das salas para receber o material de Jirau. Estou devendo o relatório final, para exatamente poder colocar a entrega do material, mas estou sendo cobrado pela empresa e pelo Ibama-DF. Como anda a questão das salas? Temos como te ajudar de alguma forma nisso?

Abraços,

Átila A.

--

++++
Átila Augusto Stock da Rosa
++++